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Proděkan pro studijní záležitosti

Vážené studentky, vážení studenti magisterského studijního oboru psychologie,

obracím se na Vás ve věci kontrol plnění studijních plánů a povinností před státními 
závěrečnými zkouškami (SZZK). Tato kontrola probíhá doposud do značné míry stále ještě 
„ručně“, tedy na základě srovnání indexu či karty atestací (běžně též nazývané „plachtou“) se 
studijními plány zveřejněnými v Karolince. Tento způsob kontroly má své výhody, není však 
při současných počtech studentů příliš efektivní a v některých případech (zvláště u většího 
množství povinně volitelných předmětů či v případě měnících se studijních plánů) ani 
spolehlivý. Z těchto, ale i z dalších legislativně-administrativních důvodů je zapotřebí převést 
tuto kontrolu na studijní informační systém (SIS), který byl doposud fakticky využíván pouze 
pro kontrolu počtu kreditů potřebných pro zápis do dalšího ročníku.

Z tohoto důvodu probíhá od začátku letošního akademického roku postupná kontrola 
zveřejněných studijních plánů, vyjasňování platnosti jejich jednotlivých variant podle roku 
zápisu studentů a kontrola jejich nastavení v SIS. Zkontrolované studijní plány jsou postupně 
zveřejňovány na stránce plany.ff.cuni.cz. K dubnu 2011 byla takto do nového formátu 
převedena více než polovina studijních plánů bakalářských oborů (75 z celkem asi 120). 
Pro tyto plány je již plně funkční i elektronická kontrola jejich plnění.

Zároveň byla nastavena kontrola pro magisterské pětileté studium oboru psychologie, která 
začne být závazná pro zářijové termíny SZZK. Již v současnosti si můžete testovat, zda je
kontrola nastavena správně. Pokud tomu tak dle Vašeho názoru není (přestože máte v SIS 
uvedeny všechny splněné atesty), obracejte se na PhDr. Evu Šírovou, PhD., která je lokálním 
správcem SIS pro Vaši katedru (nikoli na studijní referentku nebo na Referát IS). 

Nejběžněji bude docházet ke dvěma typům snadno odstranitelných chyb:

1) Předmět budete mít splněn pod jiným kódem, a proto bude na stránce „Přehled plnění 
plánu“ v modulu „Výsledky zkoušek - prohlížení“ uveden pouze dole v rubrice „Ostatní 
výsledky zkoušek“, zatímco ve skupině povinných předmětů bude nesplněn. Dojde-li k tomu, 
je třeba rozlišit dva možné případy:

a) Vámi splněný předmět bude s předmětem uvedeným ve skupině povinných 
předmětů zcela ekvivalentní, tj. bude mít víceméně týž název, stejnou nebo vyšší 
atestaci a stejně nebo více kreditů. V takovémto případě požádejte dr. Šírovou, aby 
Vámi splněnou variantu předmětu nastavila k příslušnému povinnému předmětu 
do záměnnosti.
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Pozn.: Záměnnosti se na stránce „Přehled plnění plánu“ přímo nezobrazují, můžete je 
však vidět ve vedlejší záložce „Studijní plán“ a jsou brány v potaz též v Kontrolách.

b) Vámi splněný předmět s předmětem uvedeným ve skupině povinných předmětů 
zcela ekvivalentní nebude, tj. bude mít slabší atestaci či méně kreditů. V takovém 
případě zašlete e-mailem své studijní referentce žádost o změnu kódu, aby Vám 
splněný předmět vyškrtla a namísto něj zapsala předmět se správným kódem. Poté si 
nechte od příslušného vyučujícího zapsat atestaci k tomuto nově zapsanému 
předmětu. Pokud se podmínky splnění nového a původního předmětu liší, může 
vyučující podmínit zapsání atestace splněním dodatečných studijních povinností. 
V případě problémů se opět obracejte na dr. Šírovou či na vedení Vaší základní
součásti.

2) Vámi splněný povinně volitelný předmět (PVP) nebude na stránce „Přehled plnění plánu“ 
v modulu „Výsledky zkoušek - prohlížení“ uveden v příslušné skupině PVP a bude uveden 
pouze dole v rubrice „Ostatní výsledky zkoušek“.
V tomto případě požádejte dr. Šírovou, aby Vámi splněný předmět do příslušné skupiny PVP 
přidala.

Na dr. Šírovou se obracejte i pokud by se ve Vaší kontrole vyskytly jakékoli další problémy. 

Vzhledem k tomu, že v letošním roce budou elektronické kontroly prováděny poprvé, 
předem se omlouvám za všechny případné potíže. Uděláme vše pro jejich urychlené 
odstraňování. Pevně věřím, že po počátečním doladění bude díky SIS kontrola plnění plánu 
před SZZK snazší a výrazně rychlejší než kdykoli předtím.

Děkuji za pochopení a přeji úspěšné studium

MUDr. Štěpán Špinka, Ph.D.
proděkan pro studijní záležitosti




